Mit einem Locheisen (im Eisenwarenhandel zu kaufen) die Locher unter oder
neben den mdglichen Antworten ausstanzen und auf der Riickseite die richtige
Losung mit einem farbigen Kreis markieren bzw. die Vorlage mit der Spalte
nehmen, die man umklappen kann und dann auf der Riickseite ein farbiges
Rechteck hat.

Mit einem Holzstecker, einem Stopsel oder einem Stift sticht das Kind durch
das richtige Losungsloch und schreibt anschliefend die Losung auf.



Welche Ubersetzung ist richtig?

Dein Lehrer ist kein Chinese.

IYNE
PREIXE E A Dein Chinesischlehrer ist kein
BdE A, Chinese.
Dein Chinesischlehrer kommt nicht
aus China.
Am Abend gehe ich ins Kino.
SR EFEBEE, Abends gehe ich tanzen.
Heute Abend gehe ich tanzen.
Ich lerne gerne.
REEBREREZR, Ich gehe zur Schule.
Ich gehe sehr gerne zur Schule.
Sie alle sind Chinesinnen.
RSP E A Sie sind alle aus China.

Sie alle sind Chinesen.




Welche Ubersetzung stimmt?

Wir gehen gerne tanzen.

BB ERBE Tanzen ist unser Hobby.
Wir alle moégen tanzen.
Warum sind sie alle Lehrer?
N AR R Z IR 2 Sind sie alle Lehrerinnen?

Warum sind sie alle Lehrerinnen?

RERBFE ?

Gehst du gerne ins Kino?

Magst du Filme?

Magst du Kino?

HHE R TE IR IE = > 181E

Gestern ging er ins Café, um
Chinesisch zu lernen.

Sie ging gestern ins Café, um
Chinesisch zu lernen.

Sie lernt Chinesisch im Café.




Welches Schriftzeichen fehlt?
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Welches Wort fehlt an welcher Stelle?

R(ER)FR(2)FINE, ® (1) Exx (2) (3)EMWBELE,
M (1) 7 (3)
% (2) T (2)
WMIE (3) ® Q1)

@) AL Q)R (2) BT ? BMNEB)EXRN)E(R) BEBE.

L (1) B (1)

HEX (2) +(2)

SR (3) # (3)




Welches Wort fehlt in dem Satz?

RITEREBF B FETFEINE
uza = & BER | ¥ | ¥

RAE DY 2 HATIE T
2 #7 iz} £ 5 x
REBEDE, PRIt LB S 2

A EXR Z 5 ny i3




Welches Zeichen brauchst du nicht fiir die Ubersetzung des Satzes?

Ich lerne Chinesisch, mein Lehrer

Wir gehen gerne ins Kino. ist Chinese.

Heute Abend mag ich nicht tanzen. Heute habe ich nicht Deutsch

gelernt.
2r x 5% | &E F S K

Er mag Englisch und Deutsch, aber

kein Chinesisch. Sie lernen im Café.
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